

柬泰边境冲突仍在继续

泰柬双方将在马来西亚举行会晤

新华社电 柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达27日在新闻发布会上表示，当地时间2时至6时，泰国军队仍在继续侵犯柬埔寨领土。泰国外交部发言人尼康德27日确认，泰国与柬埔寨双方28日将在马来西亚举行会晤。

马莉淑洁达说，泰军凌晨向柏威夏省和奥多棉吉省多个地点发射炮弹，泰军于6时重新开始发动地面部队进攻。“我们的部队积极而有力地进行了反击，以捍卫我们的领土主权。”

泰国国家电视台27日报道，泰国陆军副发言人里差·素素瓦农就26日美国总统特朗普分别与柬埔寨首相洪玛奈、泰国代理总理普坦通电话并要求立即停火一事回应说，谈判是政府层面的事，战场上的军队在停火尚未明确前仍需继续执行战术行动。

“若要停火，必须由柬方主动提出谈判。”里差说，重要的是，自27日4时以来，柬军仍未停火，还向素林府和乌汶府不同地区开火，泰方不得不使用远

程火炮对柬埔寨进行反击。

泰国总理府发言人集拉育27日表示，应东盟轮值主席国马来西亚总理安瓦尔邀请，泰国代理总理普坦28日上午将率团前往马来西亚讨论地区和平方案。

集拉育说，泰方代表团成员还包括外长玛里等人。据泰方了解，马来西亚已邀请柬埔寨政府代表，柬埔寨首相洪玛奈将参会。他强调，泰方不会就主权问题作出让步。

据马来西亚媒体27日报道，泰国与柬埔寨两国领导人将于28日在马来

西亚举行会晤并探讨解决边境紧张局势。对此，马来西亚外交部相关官员表示，当前局势仍处于敏感状态，一旦局势演进更加明朗，马外交部将通过既定渠道分享更多信息。

根据泰方26日发布的数据，泰柬边境冲突已造成13名平民丧生、7名士兵阵亡，另有超过13.8万人从边境地区被疏散。马莉淑洁达表示，柬泰冲突已进入第四天，共有约8万柬埔寨平民逃离家园，寻求避难。

以色列在加沙三地每日暂停10小时军事行动

启动加沙空投“难解”饥荒

新华社电 以色列国防军26日晚发表声明说，以军已启动包括空投等系列援助行动以改善加沙地带人道主义形势。联合国援助机构官员说，空投无法扭转当地日益加剧的饥饿状况。27日，以军说每天10时至20时暂停在加沙指定区域军事活动。

多名加沙地带北部居民向新华社记者确认，当晚有飞机向当地空投物资，包括面粉、糖和罐头食品。目击者说，有空投物资落在一处难民居住的临时帐篷，导致多人受伤。

以军声明说，系列援助行动由以军牵头，联合多个国际援助团体实施，其中空投物资由后者提供。以军还决定设立人道走廊，以保障联合国和国际援助团体在加沙地带运输食品和药品；在人口密集区域暂停军事行动；连接电力线路以使加沙地带南部一座海水淡化厂恢复运行。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼26日在社交媒体上说，空投援助物资无法扭转加沙地带日益加剧的饥饿状况。这种方式成本高昂、效率低下，甚至可能危及饥饿平民的生命。而陆路运输物资更加简单高效、经济安全。他呼吁解除对加沙

地带的封锁，确保需要帮助的民众能够安全通行及获得有尊严的援助。

另外，以色列国防军27日发表声明说，即日起每天10时至20时，以军暂停在加沙地带指定地区的军事活动。

声明表示，此举为“战术性军事活动暂停”，指定地区包括马瓦西、代尔拜拉赫和加沙城，以军在这三地的军事活动将在上述时间段内暂停，直至另行通知。

声明还说，27日起每天6时至23时，指定“安全路线”将生效，以确保联合国和人道主义援助组织的车队安全通行，向加沙地带民众运送和分发食品和药品。

去年3月8日，空投到加沙地带北部的多个救援箱因降落伞未能及时打开，高速落地击中住宅和平民，造成至少5人死亡。

加沙地带人道主义危机近几周突然加剧。加沙卫生部门26日发表声明说，过去24小时内又有5人死于饥饿或营养不良。据巴勒斯坦通讯社报道，以军当天在加沙地带的军事行动造成至少47名巴勒斯坦人死亡，其中17人在前往领取援助物资时被打死。

以军在声明中再次否认加沙地带出现饥荒，称相关说法是巴勒斯坦伊斯兰



抵抗运动(哈马斯)的“虚假宣传战”。以军声称，联合国和国际援助团体应承担分发人道主义物资的责任，应提升物资分配效率，并确保援助物资不落入哈马斯手中。以军将继续推进在加沙地带的军事行动。

哈马斯高级官员加齐·哈马德26日接受媒体采访时表示，哈马斯正努力推动加沙地带停火谈判继续。

自本月6日起，哈马斯与以色列在卡塔尔首都多哈举行新一轮间接谈判，寻求达成一项为期60天的停火协议。24日，在收到哈马斯就停火方案所作回应后，以色列召回本方谈判小组，导致谈判暂时中止。

刚果(金)东部教堂遭袭
至少43名
平民丧生

新华社电 据刚果(金)当地媒体27日报道，位于该国东部伊图里省的一座教堂27日凌晨遭乌干达反政府武装“民主同盟军”袭击，造成至少43名平民丧生。

报道说，“民主同盟军”武装人员袭击了该省科曼达地区的一座天主教教堂，并焚烧了多座民房。死者大多为筹备周日宗教庆典的天主教教徒，另有多人失踪。另据目击者称，“民主同盟军”武装人员还洗劫了当地一家银行。

联合国驻刚果(金)稳定特派团23日发表声明，谴责“民主同盟军”武装人员近期在伊图里省和北基伍省发动多起武装袭击，杀害至少82名平民。

20世纪90年代后期，乌干达“民主同盟军”被乌政府挫败后，流窜至刚果(金)东部地区并盘踞至今。除进行反乌干达政府活动外，“民主同盟军”还经常袭击刚果(金)军队、民众以及联合国驻刚果(金)维和部队。

碧桂园服务咸宁党支部举办泳池派对水枪大战活动

让居民乐享夏日清凉

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李细玲 成婷)为丰富社区居民夏日生活，增进邻里间的交流与互动，7月24日，碧桂园服务咸宁党支部联合咸安区浮山街道盘泗洲社区在丹桂香堤小区举办泳池派对水枪大战活动，吸引众多居民热情参与，现场充满欢声笑语。

当天下午5点，居民们早早来到活

动现场签到，随着一声响亮的哨声，水枪大战正式拉开帷幕。孩子们纷纷手持水枪投入到激烈的“战斗”中。一时间，泳池里水花四溅，彩色水枪喷出的水柱在空中交织成一道道美丽的弧线，大家尽情地奔跑、嬉戏，享受清凉水花带来的快乐。

除了紧张刺激的水枪大战，活动现场

还设置了水中接力赛等趣味游戏环节，不仅考验参与者的团队协作能力，也让大家在轻松愉快的氛围中感受到合作的乐趣，增进邻里间的交流和了解。

“我们举办此次泳池派对水枪大战活动，旨在为居民提供放松身心、享受夏日清凉的平台，同时也希望进一步增强社区居民之间的凝聚力和归属感，营造更温馨、和谐的社区环境。”碧桂园服务咸宁党支部书记刘海洋表示，未来将继续秉持“服务成就美好生活”的理念，举办更多丰富多彩的社区文化活动，为居民们带来更多欢乐和惊喜。



通山县厦铺镇冷水坪村驻村工作队：

精准义诊送健康 针向发力暖民心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 何杨华)7月23日，湖北科技学院附属第二医院医疗团队深入通山县厦铺镇冷水坪村开展义诊活动。

冷水坪村作为偏远山村，老年人口占比高，部分村民因交通不便、行动受限，长期面临慢性病管理不规范、小病硬扛等问题。

为确保义诊行动落到实处，驻村工作队与村“两委”成员提前两天启动筹备工作。他们冒着高温深入农户家中，详细询问村民既

往病史、日常用药情况及身体不适症状。对独居老人、残疾人等特殊群体，重点记录其行动能力和就医难点，连夜梳理形成健康台账，为医疗团队制定服务方案提供精准依据。

义诊当天，医疗团队抵达后迅速在村党群服务中心设置诊疗点，涵盖内科、心血管、外眼科咨询等多个领域。医护人员主动对接重点服务对象，为慢性病患者现场配送对症药品，并结合病情讲解用药剂量、饮食禁忌及日常护理知识；对自述身体不适的村民，逐一开展血压测量、心肺听诊、关节检查等基础诊疗，针对性开具处方并赠送药品。

“以前去镇上拿药得花大半天，现在在家门口就能领到对症的药，医生还讲得这么细，真是太暖心了。”村民乐大爷拿着分装好的降压药，向医护人员和驻村队员道谢。现场不少村民表示，这次义诊不仅让他们省去了奔波之苦，更让他们对自身健康状况有了更清晰的了解，真切感受到“看得见、摸得着”的关怀。

此次义诊活动是湖北科技学院驻村帮扶工作的一个缩影。驻村工作队入驻以来，实行“靶向发力”帮扶模式，让村民切实体会到帮扶工作的务实作风。